Do you believe intelligent life exists somewhere else in the universe?

A B C D \

Base: All Respondents (unwtd) 1001 658 108 552 216
Base: All Respondents (wtd) 1001 655 110 558 206
655 655 - 495 72
Yes 65% 100% - 89% 35%
B * D
110 - 110 21 81
No 11% - 100% 4% 39%
A* C
237 - - 42 53
Not sure 24% - - 7% 26%
* C
1001 655 110 558 206
Sigma 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you believe in UFOs?

I D R

A B C D |
Base: All Respondents (unwtd) 1001 658 108 552 216
Base: All Respondents (wtd) 1001 655 110 558 206
558 495 21 558 -
Yes (Net) 56% 76% 19% 100% -
B * D
89 75 8 89 -
Yes, I've seen one 9% 11% 7% 16% -
* D
469 420 14 469 -
Yes, but I've never seen one 47% 64% 12% 84% -
B * D
206 72 81 - 206
No 21% 11% 74% - 100%
A* E
236 87 8 - -
Not sure 24% 13% 7% - -
*
1001 655 110 558 206
Sigma 100% 100% 100% 100% 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you think the Canadian government should have a dedicated task force and battle plan in place for a potential
alien invasion?

A B C D \

Base: All Respondents (unwtd) 1001 658 108 552 216
Base: All Respondents (wtd) 1001 655 110 558 206
167 141 14 141 11
Yes 17% 21% 13% 25% 5%
* D
510 302 81 234 168
No 51% 46% 74% 42% 81%
A* C
324 212 15 183 28
Not sure 32% 32% 13% 33% 13%
B * D
1001 655 110 558 206
Sigma 100% 100% 100% 100% 100%
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



